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�Στέφανος ∆ρίτσος

Τµήµα Πολιτικών Μηχανικών, Πανεπιστήµιο Πατρών
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� Επικολλητά ή προεντεταµένα

Με κολάρα από χάλυβα ή ΙΟΠ
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σπιράλ

ηλεκτροσυγκόλληση

ηλεκτροσυγκόλληση

Περίσφιγξη µε σπειροειδή οπλισµό
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Περίσφιγξη µε γενικό µεταλλικό µανδύα

(α) ορθογωνική

(β) ελλειπτική
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πλήρη

χαλύβδινα φύλλα

Περίσφιγξη µε µεταλλικό κλωβό ή µεταλλικό µανδύα
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Περίσφιγξη µε χαλύβδινο κλωβό
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και είναι οι διαστάσεις των γωνιακών ελασµάτων (συχνά = 50 mm), µε ελάχιστο πάχος 5mm.

Μπορεί να ληφθεί

Περίσφιγξη µε ινοπλισµένα πολυµερή–στρογγύλευση γωνιών
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pb
και pd η προβολή των διαστάσεων της εξοµάλυνσης (στρογγυλεύσεως)  των ακµών του στοιχείου.

Επιδιώκεται το µέγιστο δυνατόν, όµως η δυνατότητα εξαντλείται από τη θέση των συνδετήρων.

Για περίσφιγξη µε συνεχή φύλλα προφανώς

(Συνήθως 3-5 cm).
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Υπενθυµίζεται (§ 4.4.3.ε) ότι ανάλογα µε τον βαθµό εξοµάλυνσης των ακµών η αποµένουσα διαθέσιµη

παραµόρφωση αστοχίας του ΙΟΠ είναι:
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Περίσφιγξη µε Μεταλλικό Κλωβό
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Περίσφιγξη µε ΙΟΠ
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Χαλύβδινη περίσφιγξη

Περίσφιγξη ΙΟΠ µε ίνες άνθρακος

Περίσφιγξη ΙΟΠ µε ίνες γυαλιού

όπου
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Απαιτούµενος Οπλισµός Περίσφιξης – Αύξηση Πλαστιµότητας

Απαίτηση Στοχευόµενου q:
� Υπολογίζεται ο απαιτούµενος δείκτης συµπεριφοράς qπ = q/qυ

(qυ παράγοντας υπεραντοχής δοµήµατος κατά EC8)
� Υπολογίζεται ο απαιτούµενος δείκτης πλαστιµότητας σε όρους µετακινήσεων:

µd = 

� Υπολογίζεται η απαιτούµενη τιµή του δείκτη πλαστιµότητας σε όρους

καµπυλότητας :
(µ1/r – 1) :(µδ – 1): = 3

� Υπολογίζεται η απαιτούµενη µέγιστη θλιπτική παραµόρφωση σκυροδέµατος:

� Ογκοµετρικό µηχανικό ποσοστό περίσφιξης ωw :

Χαλύβδινη Περίσφιξη:

Περίσφιξη µε CFRP:

Περίσφιξη µε GFRP:
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Απαίτηση Στοχευόµενου m:
Οµοίως µε δείκτη συµπεριφοράς q, µόνο που το µd αντικαθιστάται µε mαπ.

Απαίτηση Επιθυµητής Ικανότητας Γωνίας Στροφής Χορδής θu:
Υπολογίζεται η µ1/r µέσω αξιόπιστων συσχετισµών µε τη µθ
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Όπου η θy :
Για δοκούς ή υποστυλώµατα Για τοιχώµατα

u, . , . yαπ θ απθ = µ ⋅θ

Η συσχέτιση των µθ και µd γίνεται µέσω των σχέσεων:

� µη σχηµατισµός πλαστικού µηχανισµού ορόφων

� πιθανός σχηµατισµός πλαστικού µηχανισµού σε όροφο
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Απαιτούµενος Οπλισµός Περίσφιξης – Αύξηση Πλαστιµότητας
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